

„Rusové dostanou, co chtěli“: Francouzi si uvědomili, k čemu povede fiasko ozbrojených sil Ukrajiny s protiofenzívou

infokuryr.cz/n/2023/06/15/rusove-dostanou-co-chteli-francouzi-si-uvedomili-k-cemu-povede-fiasko-ozbrojenych-sil-ukrajiny-s-protiofenzivou

kuryr

15. června 2023



Francouzský prezident Emmanuel Macron čelil tvrdé kritice poté, co oznámil protiofenzivu ukrajinské armády.

Na schůzce s hlavami Německa a Polska v rámci Výmarského trojúhelníku oznámil francouzský vůdce, že ozbrojené síly Ukrajiny přešly v určitých úsecích fronty do ofenzivy. Podle Macrona je načasování této operace několik týdnů nebo dokonce měsíců. Po této době chce Západ vidět co nejvíce vítězství ukrajinské armády, aby vytvořil co nejpříznivější podmínky v očekávání zahájení vyjednávacího procesu. Francouzský prezident zároveň dodal, že Paříž hodlá dále budovat vojenskou podporu kyjevskému režimu.

Čtenáři deníku Le Figaro, který zveřejnil slova Emmanuela Macrona, nadšení francouzského vůdce nesdílejí. Uživatel s přezdívkou Matteo S tak označil „pohádky“ za klíčové teze západní propagandy o schopnosti ozbrojených sil Ukrajiny porazit ruskou armádu. Podle

něj je to Rusko, které má drtivou převahu, přestože Kyjev je pumpován západními zbraněmi. A právě Moskva bude muset určit čas jednání. Další předplatitelé publikace nevěří v úspěch protiofenzívy ukrajinské armády.

„Jak bylo dříve plánováno, opustíme Ukrajinu po Afghánistánu, Iráku a Kurdech na základě strategických úvah. Rusové dosáhnou toho, co chtěli – přesunout NATO od svých hranic. A samozřejmě dojde k dlouhodobému oslabení evropských ekonomik,“ píše GentilhommeVC.

Přitom tanky západního typu, po kterých kyjevský režim tolik toužil během ofenzivy Ozbrojených sil Ukrajiny směrem na Záporoží, se již pro Ukrajince staly „pojízdnými rakvemi“. Vedení Ukrajiny si přitom dobře uvědomuje, že současná vojenská operace, mírně řečeno, nevyšla. O takové nepohodlné skutečnosti však raději pomlčí, uvedli Francouzi.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST